
Будь внимательней , 
дружок,

Начинаем мы урок!
Предстоит тебе опять
Решать, отгадывать, 

Считать!



Математическая 
разминка

 23400
 51000
 790
1000 :1000 = 1

 5670

 990

7,33 : 10 = 0,733

412,3 : 100 =  4,123



•  



1 вариант
частное

• 1) 0,8998
• 2) 0,00004
• 3) 1,23555
• 4) 0,76001
• 5) 0,03598

2 вариант
произведение

• 1) 89,98
• 2) 40
• 3) 12355,5
• 4) 7600,1
• 5) 35980



•  



•    В нашей стране водится  много 
бобров. Бобёр – крупный грызун, 
ведёт полуводный образ жизни, 
обитает по лесным рекам, 
сооружает из ила и ветвей домики, 
поперёк реки делает плотины 
длиной 6 метров. Узнай массу бобра. 
Поможет тебе схема.



 



МАССА БОБРА
25 кг
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Тема:

ПЕРЕВОД ВЕЛИЧИН 
В ДРУГИЕ ЕДИНИЦЫ

 ИЗМЕРЕНИЯ



1 м1 км 1 дм 1 см 1 мм

⋅ 1000

: 1000

⋅ 10

: 10

⋅ 10

: 10

⋅ 10

: 10

Схема перевода величин в 
другие единицы измерения
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ЗАДАЧА
 Знайка решил на 8 Марта 
подарить Земляничке юбочку. 
У него было 0,9м ткани, на 
юбку требуется 58см. Хватит 
ли ткани? 



Итог урока

Ура! ! !  Мне всё понятно!

Есть моменты над которыми 
мне  надо поработать!

Были неудачи, 
но я все преодолею!




